

परिवर्तनको लागि क्राइम अपरेशन

CRIME OPERATION साप्ताहिक

□ वर्ष ११ □ अंक २१ २०७९ पौष १० गते आईतवार

Sunday 25, DEC 2022

□ पृष्ठ: ६, □ मूल्य रु. १०/-



प्रहरी कार्यालय रानी अगाडी चिया पसल संचालन गर्दै आएको एक महिलाद्वारा लाखौं ठगी गरी वेपत्ता

विराटनगर । इलाका प्रहरी कार्यालय रानी अगाडी चिया पसल संचालन गर्दै आएको एक महिलाले सोही ठाउँको स्थानीयहरूको लाखौं रकम ठगी गरी वेपत्ता भएकी छन् ।
विराटनगर महानगरपालिका वडा नं. १२ स्थायी घरभई अस्थायी रूपमा विराटनगर-१५ बस्दै आएको र २०/२५ वर्ष देखि इलाका प्रहरी कार्यालय रानी अगाडी चिया पसल संचालन गर्दै आएको ५६ वर्षीय गायत्री भट्टराइले विभिन्न प्रलोभन देखाई जर्दैनौं स्थानीय व्यक्तिहरूलाई ठगी गरी वेपत्ता भएको स्थानीयहरूले आरोप लगाएका छन् ।



ठगीमा परेका स्थानीयहरू नेपाल पत्रकार महासंघमा पत्रकार सम्मेलन गर्दै ।

नेपाल पत्रकार महासंघ मोरंग शाखाको सभाहलमा नितु साह लगायतको महिला पुरुषहरूले पत्रकार सम्मेलन गरी विभिन्न प्रलोभन देखाई दर्जनभन्दा बढी स्थानीयहरूको करीब ५० लाख संपर्क्या ठगी गरी वेपत्ता को बताइन् ।
शुरुमा २०/३० हजार सापटी पैचोको कारोबार गरे त्यसपछि घरायसी काम भनेर अषाढ तिर २ लाख मागे विश्वास लागेर दिए फेरी छेरी अस्पतालमा छ भनी फेरी २ लाख मागे त्यो पनि दिए । त्यसपछि

तिम्रो ४ लाख तिरु छ वैकवाट ऋण लिन केही पैसा खर्च हुन्छ त्यसको लागि अर्को ५० हजार वेउ भनेपछि आफ्नो गरगहना राखेर ५० हजार दिए पछि भट्टराइले भने त्यो ऋण लिएर तिम्रो सम्पूर्ण रकम चुनाव पछि मंसिर ७ गते तिरि दिन्छु भनेका थिए । सो विश्वासमा पैसा दिएको थिए । तर मंसिर ७ गते रकम चुक्का गर्नुको सट्टा भट्टराइ वेपत्ता भएको निति साहले बताइन् ।

नितु साहलाई मात्रै ठगीकी होईन त्यसैगरी विराटनगर-१५ कीसुकुम तामाङको ३ लाख, आरती साह घिमिरेको २ लाख, पूजा साहको १ लाख ७० हजार, लक्ष्मण साहको २ लाख ५० हजार, मगली क्षेत्रीको २ लाख ५० हजार लगायत दर्जनौको करीब ५० लाख रकम लिएर वेपत्ता भई काठमाण्डौमा छोरीको घरमा आएको पिडितहरूले बताए ।
भट्टराइले आफू विभिन्न वित्तीय

संस्थाको संचालक भएको ती संस्थाको सदस्य बनाई शेयर धनी बनाई दिने भन्दै प्रलोभन देखाएर ठगी गरेको स्थानीयहरूले आरोप लगाएका छन् ।
रकम दिएको कुनै प्रमाण नभएकोले केही कारवाही गर्न नमिल्ने भनेर ठगीमा परेका स्थानीयहरूलाई इलाका प्रहरी कार्यालय रानीका प्रमुखले फर्काई दिएपछि पिडितहरूले पत्रकार सम्मेलन गरेका हुन् ।

अहिलेकै सरकारको निरन्तरता राष्ट्रिय परिदृश्य : मुख्यमन्त्री

विराटनगर । प्रदेश नं १ का मुख्यमन्त्री राजेन्द्रकुमार राईले कुनै चामत्कारिक अवस्था बाहेक यही सरकारको निरन्तरता हुने राष्ट्रिय परिदृश्य बन्दै गएको उल्लेख गर्नुभएको छ ।
मुख्यमन्त्री तथा मन्त्रिपरिषद् कार्यालयमा आयोजित चालु आर्थिक वर्ष २०७९/०८० को पथम चौमासिक प्रगति समीक्षालाई सम्बोधन गर्दै उहाँले निर्वाचनपछि सरकार परिवर्तन हुनु स्वभाविक भएको उल्लेख गर्नुभयो ।
'सरकार परिवर्तन नहोला भन्दिन तर यही गठबन्धनको सरकार बन्ने राष्ट्रिय परिदृश्य म देख्दछु' मुख्यमन्त्री राईले भन्नुभयो । मुख्यमन्त्री राईले कर्मचारी स्थायी सरकार भएको स्मरण गराउनुहुँदै आफूले सरकार सञ्चालनका क्रममा कर्मचारीलाई सहयोगीभन्दा सल्लाहकारको रूपमा लिएको बताउनुभयो । 'कर्मचारीका सवालमा हिजो हामीले कुनै रंग हेरेनौं, विरालो कालो होस् वा सेतो मुसा मारे पुग्छ, भनेभै

हामीलाई काम चाहिएको छ' उहाँले भन्नुभयो । मुख्यमन्त्री राईले कर्मचारी जागीर खान मात्रका लागि नभई कामका लागि भएकाले सबै कर्मचारीले पाएको र दिइएको जिम्मेवारी अनुसार काम गर्नुपर्नेमा जोड दिनुभयो ।
सरकार फेरिने प्रक्रियालाई स्वभाविक रूपमा लिनुपर्ने बताउँदै एउटा सरकारले गरेको कामको समीक्षालाई सम्बोधन गर्दै सरकारका लागि बोझ नहोस् भन्नेतर्फ कर्मचारी नै सजग हुनुपर्ने धारणा व्यक्त मुख्यमन्त्री राईले भने आफू सरकारको नेतृत्वमा आउनुपूर्व पूर्ववर्ती सरकारले बहुवर्षीय योजना सहितका टुक्रे योजनामा गरेको खर्चले निकै ठूलो तनाव सहनुपरेको उल्लेख गर्नुभयो । 'जोसुकैको सरकार होस् सोत सुनिश्चित छैन भने बजेटमा उल्लेख नगर्ने भनेर कर्मचारीले भन्न सक्नुपर्छ, हैन भने अर्कालाई भार पार्छ' मुख्यमन्त्री राईले भन्नुभयो, 'म कर्मचारी वर्गलाई भन्न चाहन्छु नहुने, नमिल्ने काम छ भने निर्धक्क भएर हुँदैन भन्नुपर्छ, अनि हुने काम बाँकी अन्तिम पेजमा...

सांस्कृतिक अभियान कर्मीहरूलाई गर्भ महसुश

विराटनगर, पौष ८ गते । प्रतिनिधीसभा र प्रदेशसभाको सदस्यहरूले आ-आफ्नो मातृभाषा मा सपथ ग्रहण गर्न पाउने भएपछि सामाजिक सांस्कृतिक अभियान कर्मीहरू गर्भ महसुश गरेका छन् ।
नेपाल सरकारको संघीय संसद सचिवालयले २०७९ पौष ४ गते र प्रदेश सरकारको प्रदेशसभा सचिवालय २०७९ पौष ५ गते प्रकाशित गरेको सपथ ग्रहण कार्यक्रमको सूचना अनुसार

नेपालमा बोलिने मातृभाषाहरू मा जनताबाट निर्वाचित प्रतिनिधि सभा तथा प्रदेश सभाका माननीयहरूले सपथ ग्रहण गर्नको लागि गरेको सूचना प्रशंसनीय रहेको भन्दै नेपाल पिछडा बर्ग (ओबिसी) महासंघ केन्द्रिय महासचिव जय प्रकाश महतोले प्रेस विज्ञप्ती प्रकाशित गरी दुवै सचिवालयलाई धन्यवाद दिएका छन् ।

विज्ञप्तीमा अगाडी भनिएको छ हामी सार्वभौम सत्ता सम्पन्न नेपाली जनता रहेको प्रमाणित गर्दछौं । सबै भाषा, संस्कृति र भेषभूषाको सम्मान गरेको छ । नेपाल सरकारको सघीय संसद सचिवालय र प्रदेश सरकारको प्रदेश सभा सचिवालयले नेपालको स्वतन्त्रता, सार्व भौमिकता, भौगोलिक अखण्डता, राष्ट्र एकता, स्वाधीनता र स्वाभिमानलाई बाँकी अन्तिम पेजमा...

लालपूर्जासंग विरुवा वितरण अभियान सञ्चालन

विराटनगर । नापी कार्यालय धनुषाले जग्गाधनी प्रमाणपत्र (लालपूर्जा) वितरण संगसँगै विरुवा वितरण अभियान पनि सञ्चालन गरेका छन् ।
वन अधिकृत सुरेश शर्मासंगको छलफल अनुसार ट्रायलको रूपमा कार्यालयले गत आर्थिक वर्षमा साविकको देउरी परवाहामा लालपूर्जासँगै विरुवा वितरण गर्दा जनमानसमा सकारात्मक उत्साह प्रदान गरेकोले यस आर्थिक वर्ष पनि निरन्तरता दिइएको कार्यालय प्रमुख सुमन मिश्रा जानकारी गराउनु भयो ।
शुक्रवार र शनिवार जनकपुरधाम उपमहानगरपालिका

वडा नं. २५ (साविक लोहना) मा १ पूर्जा १ विरुवा वितरण गरेको थियो । लालपूर्जा वितरणसँगै पर्यावरण संरक्षण अभियानलाई जोडन विरुवा वितरण गरेका छन् ।
सो दुई दिनमा करिब ६ सय जग्गा धनी प्रमाणपत्र (लालपूर्जा) सँगै ६ सय विभिन्न जातका विरुवाहरू वितरण गरिएको थियो । उक्त कार्यका लागि अभिप्रेरित गर्ने वन अधिकृत सुरेश शर्मा, विरुवा उपलब्ध गराउने डिभिजन वन कार्यालय धनुषाले उत्साह

पूर्वक सहभागी सम्पूर्ण स्थानीय वासिन्दा प्रति आभार सहित धन्यवाद ज्ञापन गरेका थिए ।
चालु आर्थिक वर्षमा १० हजार लालपूर्जा सँगै १० हजार विरुवा वितरण गरिने अग्रिम रामझुलर साहले बताए । लालपूर्जा सँगै विरुवा वितरण प्रति स्थानीय बडाध्यक्ष, बुद्धिजीवी, नागरिक समाज, महिला लगायत सम्पूर्ण स्थानीयवासी खुशी प्रकट गर्दै धन्यवाद सहित भविष्यमा समेत पर्यावरण संरक्षण अभियानमा आफूहरूको सहयोग र सहकार्य रहने प्रतिवद्धता व्यक्त गरेका थिए ।

हार्दिक बधाई तथा शुभकामना

कठुनिष्ठ पार्टी (एमाले) ले पिछडा वर्ग (OBC) र मधेशी समुदायबाट क गिता रानी महतो प्रदेशसभा सदस्य (प्रदेश सांसद) समाजवादीक तर्फ निर्वाचित हुनु भएकीमा आफ्नो समुदायको सामाजिक र संस्कृतीको उत्थानमा जहम भूमिका निवार्न गर्नुहुने छ भन्ने आशाका साथ सफल कार्यकालको लागि हार्दिक बधाई तथा शुभकामना व्यक्त गर्दछौं ।

इयाम सुन्दर सुतिहा (अध्यक्ष)
भित्ने नेपाल, परिचार

माईती नेपालको प्रगती विवरण सार्वजनिक

विराटनगर। माईती नेपाल विराटनगरले रानी सिमानाकामा रहेर सन् २०२२ को जनवरी देखि डिसेम्बर सम्मको कार्यप्रगती विवरण सार्वजनिक गरेको छ।

माईती नेपालको विराट नगर-१३ मा रहेको कार्यालयमा एक कार्यक्रमको आयोजना गरी माईती नेपाल मोरंगा संयोजक विनोद पोखरेलले प्रगती विवरण सार्वजनिक गरेको हो।

सार्वजनिक गरिएको विवरण अनुसार विभिन्न बहानामा भारत तर्फ जान लाग्दा सिमा क्षेत्रबाट रोक्ने, उदार गर्ने, हराएको फेला पार्ने, मानव बेचबिखन मा मुद्दा चलाउन, बलात्कार र घरेलु हिंसा लगायत विभिन्न कृयाकलाप अन्तर्गत जम्मा २ सय ९६ जनालाई उद्धार गरेका छन्।

मानव बेचबिखनबाट रोक्ने



काम १३१, उद्धार १, हराएको निवेदन ४७, हराएको मध्ये फेलापारेको ११, मानव बेचबिखन मुद्दा १, बलात्कार मुद्दा १ र घरेलु हिंसाका १०४ रहेका छन्।

भारत तर्फ विभिन्न बहानामा लाने क्रममा माईती नेपालले जातिको आधारमा ब्राह्म र क्षेत्री २५ जना, राई,

लिम्बु र मगर २५ जना, लामाड र लामा ९ जना, वि.क परिचार १८ जना, तराईवासी ८ जना मुस्लिम ५ जना, अग्रवाल १ जना, चौधरी र राजवंशी ३४ जना, माफ्ती, धामी र दनुवार १ जना, धिमाल, भेजेल, उराउ २ जना र नेवार ३ जना गरी रहेको पोखरेलले बताए।

सांस्कृतिक...

अक्षुण्ण राखेको छ।

बहुजातिय, बहुभाषिय, बहुधार्मिक, बहुसांस्कृतिक तथा भौगोलिक विविधतायुक्त विशेषतालाई आत्मसात गरी विविधता विचको एकता, सामाजिक सांस्कृतिक ऐक्यबद्धता, सहिष्णुता र सदभावलाई संरक्षण एवं प्रवर्धन गर्दै वर्गीय, जातीय, क्षेत्रिय, भाषिक, धार्मिक स्वतन्त्रताले सम्मान पाएको र लोकतन्त्रको महसुस आम नेपाली जनतालाई गराएको छ। तसर्थ, सबै प्रतिनिधि तथा प्रदेश समा सदस्यका माननीयहरूले आ आफ्नो सांस्कृतिक पहिरोमा उपस्थित भई आ-आफ्नो मातृभाषामा शपथ ग्रहण गर्न विज्ञप्ती मार्फत अनुरोध गरेका छन्।

अहिलेकै...

छ भने स-सना छिद्र खोजेर अल्फाउनु पनि हुँदैन। उहाँले नागरिकलाई आपत्तविपद् पर्दा सरकार छिटो परिचालन भएको महशुस हुनेगरी काम गर्नुपर्नेमा जोड दिनुभयो।

प्रगति समीक्षा कार्यक्रममा प देश सरकार अन्तर्गत तका विभिन्न १७ वटा मन्त्रालय तथा निकायको प्रगति विवरण प्रस्तुत गरिएको थियो। विभिन्न मन्त्रालय तथा निकायबाट प्रगति विवरण प्रस्तुत भएपछि प्रदेश नं. १ का निमित्त प्रमुख सचिव किशोरकुमार चौधरीले प्रदेश सरकारको समग्र अवस्था र आगामी दिनमा गर्नुपर्ने कामका विषयमा प्रकाश पार्नुभएको थियो।

मधेश...

भए। यसरी मधेसको राजनीतिमा निकै बदलाव आएको छ।

हिजोको शक्ति खुमिचुनु र नयाँ शक्तिको आगमन हुनुले मधेसको राजनीतिमा ठूलो अर्थ राख्छ। अर्कोतिर ठूला दुई पार्टी कांग्रेस र एमाले नै मधेसमा ठूला पार्टी बनेका छन्। क्षेत्रीय पार्टीहरू मधेस अनुकूल नहुनु र जनताको सुखदुःखमा साथ नदिनु तथा जनअपेक्षा पूरा नगर्नुका कारणले मधेसको राजनीतिमा अस्वीकृत भएका हुन्। मधेसमा राष्ट्रिय दलहरूले जसरी वर्चस्व राख्न सफल भए त्यसरी नै मधेसका मागहरूप्रति सजग र संबन्धशील भई संविधान संशोधन गर्नुपर्छ। अनिानत्र राष्ट्रिय पार्टीहरू साख मधेसमा निरन्तर रहनेछ।

हाडिक बधाई तथा शुभकामना

नेपाल कठ्युनित पार्टी (एमाले) ले पिछडा वर्ग (OBC) र मधेशी समुदायबाट क गिता राजी महतो प्रदक्षसमा सदस्य (प्रदक्ष सांसद) समानुपातिक तर्फ निर्वाचित हुनु भएकोमा आफ्नो समुदायको सामाजिक र संस्कृतीको उत्थानमा अहम भूमिका निर्वाह गर्नुको छ मन्ने आशाका साथ सफल कार्यकालको लागि हाडिक बधाई तथा शुभकामना व्यक्त गर्दछौ।

जय प्रकाश महतो (अध्यक्ष)
भाषा संस्कृती प्रतिष्ठान, पहिवा

चोरी मुद्दाका फरार प्रतिवादीहरू पक्राउ

विराटनगर। १ नम्बर प्रदेश प्रहरी कार्यालय विराटनगर (रिट) समुहले विभिन्न मुद्दाका फरार प्रतिवादीहरूलाई प्रहरी टोलीले पक्राउ गरेका छन्।

अर्कोतिर ठूला दुई पार्टी कांग्रेस र एमाले नै मधेसमा ठूला पार्टी बनेका छन्। क्षेत्रीय पार्टीहरू मधेस अनुकूल नहुनु र जनताको सुखदुःखमा साथ नदिनु तथा जनअपेक्षा पूरा नगर्नुका कारणले मधेसको राजनीतिमा अस्वीकृत भएका हुन्। मधेसमा राष्ट्रिय दलहरूले जसरी वर्चस्व राख्न सफल भए त्यसरी नै मधेसका मागहरूप्रति सजग र संबन्धशील भई संविधान संशोधन गर्नुपर्छ। अनिानत्र राष्ट्रिय पार्टीहरू साख मधेसमा निरन्तर रहनेछ।

विराटनगर। १ नम्बर प्रदेश प्रहरी कार्यालय विराटनगर (रिट) समुहले विभिन्न मुद्दाका फरार प्रतिवादीहरूलाई प्रहरी टोलीले पक्राउ गरेका छन्।

अर्कोतिर ठूला दुई पार्टी कांग्रेस र एमाले नै मधेसमा ठूला पार्टी बनेका छन्। क्षेत्रीय पार्टीहरू मधेस अनुकूल नहुनु र जनताको सुखदुःखमा साथ नदिनु तथा जनअपेक्षा पूरा नगर्नुका कारणले मधेसको राजनीतिमा अस्वीकृत भएका हुन्। मधेसमा राष्ट्रिय दलहरूले जसरी वर्चस्व राख्न सफल भए त्यसरी नै मधेसका मागहरूप्रति सजग र संबन्धशील भई संविधान संशोधन गर्नुपर्छ। अनिानत्र राष्ट्रिय पार्टीहरू साख मधेसमा निरन्तर रहनेछ।

निर्धारण फैसला आदेशले १ महिना ९ दिन कैद सजाय तोकी फरार रहेका ठाकुरलाई गाउँ घरमा नै लुकिछिपि बसेको अवस्थामा प्रहरीले पक्राउ गरेको हो।

पक्राउ परेका ठाकुरलाई कैद भुक्तानको लागि भुम्का कारगर पठाइएको छ।

चोरी मुद्दामा सम्मानित मोरङ जिल्ला अदालतको मिति २०७९ भदौ ५ गतेको सजाय निर्धारण फैसला आदेशले १७

दिन कैद र १० हजार रुपैया जरिवाना बरेजु रफि फरार रहेका मियाँलाई गाउँघरमा नै लुकिछिपि बसेको अवस्थामा प्रहरी टोलीले पक्राउ गरी सम्मानित मोरंग करगार पठाइएको छ।

त्यसैगरी चोरी मुद्दाकै फरार प्रतिवादी ईटहारी उप-महानगरपालिका-४ का १९ वर्षीय शिवनाथ ठाकुर रहेका छन्।

चोरी मुद्दामा सम्मानित सुनसरी जिल्ला अदालतको मिति २०७९ वैशाख ६ गतेको सजाय



वैदेशिक रोजगारीमा जाँदा सचेत रहौ

- आधिकारीक कागजातका आधारमा मात्र वैदेशिक रोजगारीमा जाऔ।
- आधिकारीक कागजात नहुँदा वैदेशिक रोजगारीमा जाने कामदारहरूले :
- करार बमोजिम काम र सुविधा नपाउने।
- विदेशी मूतिमा पिडित बनुपर्ने,
- स्वदेश फर्कन कठिन हुने,
- कतिपय अवस्थामा जेलसजाय भोग्नुपर्ने,
- ज्यानसमेत गुमाउनु पर्ने लगायतका अवस्था आउन सक्छन।

नेपाल सरकार
विज्ञापन बोर्ड

निःसंतान
दम्पतिहरूको लागि निःशुल्क जाँच शिविर

मिति: कार्तिक २७, २०७९ (आइतबार)
समय: बिहान ९ बजेदेखि दिउँसो १ बजेसम्म।

सुरक्षा अस्पताल प्रा. लि.
शहिद मार्ग (विरन्द्र सभागृह अगाडि), विराटनगर-७, मोरङ, नेपाल।

नाम दर्ता गर्नको लागि निम्न नम्बरहरूमा सम्पर्क गर्नुहोस्:
977 9802782609 / +91 9733801237

Available Doctors :

Dr. Prasenjit Kumar Roy
Infertility Expert
MBBS, MS(O&G), FELLOWSHIP IN REPRODUCTIVE ENDOCRINOLOGY & INFERTILITY (TEL. AVIV UNIVERSITY, ISRAEL)

Dr. Shefali Bansal Madhav
Infertility Expert
MBBS, MD (OBS & GYN), PGI, FELLOWSHIP IN REPRODUCTIVE MEDICINE & INFERTILITY, ICGO, FOGSIT

डा. रम्भा देव
MBBS, MD
CONSULTANT OBSTETRICIAN & GYNECOLOGIST
NMC No. 5581

डा. निकिता ढकाल
MBBS, MD
OBSTETRICIAN & GYNECOLOGIST
IVF SPECIALIST
NMC No. 7391

डा. सोमा गुप्ता
MBBS, MD
OBSTETRICIAN & GYNECOLOGIST
NMC No. 11179

सुरक्षा अस्पताल (प्रा.) लि.
SURAKSHA ASPATAL (Pvt.) Ltd.
Bahal Marg, Biratnagar-7, Morang, Nepal. ☎ +977-21-676941, 9802782609
Email: info@surakshahospital.com.np, URL: www.surakshahospital.com.np

NewLife Fertility Clinic
+91 7407400444
www.newlifefertilityclinic.com
2nd Floor, Honeysand Business Centre,
2nd Mile, Sonada Road, Silguri

सप्तपादकीय

लोमलालच छोडौ विकासमा लागौ

प्रतिनिधिसभा अ प्रदेशसभामाको निर्वाचन सम्पन्न भई प्रतिनिधि सभाका माननीय सदस्यहरूले सपथ ग्रहण समेत गरी सकेका छन् ।

मुलुकको परिचर्तन कापी शक्तिको रूपमा खिलियुका नेपाल म्युचिष्ट पार्टी (माओवादी केन्द्र)ले मुलुकको तेस्रो दल बनेको छ ।

यो तीनवटै पार्टी अ तीनवटै अनुहाद बाहेक नयाँ पार्टी अ नयाँ अनुहाद भयुका नेतालाई प्रधानमन्त्री बनाउँदा कुनै पनि पहाड छुट्टैदेन ।

साप्ताहिक राशिफल

- मेघ (बु,बे,चो,ला,लि,लु,ले,लो,अ): तपाईंका विरोधीहरू परास्त हुनुका साथै मान सम्मान समेत मिल्ने योग रहेको छ ।
बुध (इ,उ,ए,ओ,वा,वि,वु,वे,वो): आर्थिक पक्ष राम्रो रहेकाले व्यापार व्यवसायीबाट राम्रै लाभ मिल्ने तथा पारिवारिक सुख भ्रमणको योग समेत रहेको छ ।

मधेश केन्द्रित ढलहरूको पराजयका कारणहरू

रामनारायण देव

प्रतिनिधिसभा तथा प्रदेशसभा को निर्वाचनपछि नतिजा पनि आइसकेको छ । निर्वाचनमा विजयी ठूला दलले सरकार बनाउन विचार विमर्श सुरु गरिसकेका छन् ।

मधेसमा नयाँ खोलिएको पार्टी जनमतले प्रत्यक्षतर्फ १ र समानुपातिकतर्फ ५ स्थान गरी ६ जना सांसद बनाउन सफल भएको छ ।

कांग्रेसलाई पाँच वर्षको पूरा पदावधिलाई समर्थन गर्ने विचारसमेत प्रवाह गरिएको छ । यद्यपि, यसरी एमालेले कांग्रेसलाई दिने भनिएको समर्थन बीचमा फिर्ता लिएर मध्यावधिमा जाने सोच रहेको पनि विश्लेषण गरिएको छ ।

सर्वप्रथम २०६३ सालको मधेस आन्दोलनबाट उदाएको मधेसी जनअधिकार फोरमपछि राजनीतिक पार्टीको रूपमा स्थापना भई २०६४ को निर्वाचनमा राम्रै मत ल्याएर संविधान सभामा चौथो दलको रूपमा देखा पर्यो ।

महतोको घटना स्थलमै मृत्यु भयो । यस दुखद घटनापछि मधेसका अन्य जिल्लामा पनि आन्दोलनको आगो भै दन्कियो । हुंदाहुँदै धेरै हताहत भए । लामो समयसम्म बन्द हडताल भएपछि तत्कालीन प्रधानमन्त्री गिरिजा प्रसाद कोइरालाको सरकारले सम्मौता गरेर आन्दोलन शान्त बनायो ।

यसरी दुईवटा मधेस केन्द्रित दलहरूको शक्ति उभिएर आए भने अधिदेखि नै संसदीय राजनीतिमा रहेका नैपाल सद्भावना पार्टीसमेतले गर्दा मधेसवादी शक्ति बलियो रूपमा देखा पर्यो । तर यो शक्ति २०६३/६४ सालको प्रथम निर्वाचनसम्म मात्र देखियो ।

बादीहरू सित एकता गरेर लोकतान्त्रिक समाजवादी पार्टी गठन गरे । पछि लोसपा र जसपा एक भई जसपा बने । पुनः दुईवटै अलग भए । विसं ०७४ सालको चुनावमा जसपा तथा लोसपा संयुक्त भई चुनाव लड्दा राम्रै सित ल्याएका थिए । यसपटक अलग भई चुनाव लड्दा दुवै कमजोर भए ।

उता लोसपाबाट अलग भई वृषेशचन्द्र लालले पुरानो पार्टी तमलोपोलाई पुनः गठन गरे । यसपटकको चुनावमा भाग लिए तर एउटा सित पनि ल्याउन सकेनन् । महत्त्वपूर्ण कुरा के छ भने उपेन्द्र यादव नेतृत्वको जसपा कांग्रेस सै नेतृत्वको गठबन्धन सरकारलाई समर्थन गरि सरकारमा पनि सहभागी भयो । लामो समय सत्ता भोग पनि गर्थे । तर चुनावको घोषणापछि आन्दोलन स्थगित गरे । यसरी दुई पटक मधेस आन्दोलनको सफलतापश्चात् कांग्रेस र कम्युनिस्ट पार्टीमा रहेका मधेसी मूलका नेता कार्यकर्ता फोरम र तमलोपोमा प्रवेश गरे ।

केही महत्व पूर्ण टेलिफोन नम्बरहरू
ढाँटाकल: विराटनगर वास्पागलव ४२००००, इटहरी वास्पागलव ५८००१०, धरान वास्पागलव ५२०१९९, इलरुया वास्पागलव ५६०१०१, ढुंगल वास्पागलव ०२३-५८०१०१, मझपुर वास्पागलव ०२३-५२०१०१
अरुपताल: कोशी अ.अ.इ.म.र.कोशी ५२४२३४, रंगेली अरुपताल ५८००४८, आँखा अरुपताल ५२३७०६, सुरक्षा अरुपताल प्रा.लि. ०२१-५३६५४१, ५२२८७७, पञ्चलुकेन ५८०२७५२७७, ५८०२७५३७०६
प्रहरी: पूर्वांचल क्षेत्रकार्यालय ०२१-४३५००१, जिल्ला प्रहरी कार्यालय ५२३०३५८, ५२३०९०१००, नगर प्र.का. विराटनगर ५२१८५०, ५२०३६७, ११०, इ.प्र.का. रंगेली ०२०१०००१३०, इ.प्र.का. उल्लारी ०२१-५४०००२, सिता प्रहरी चौकी ०२१-४३५८४०, बाकी ५ पेजमा...

जग्गा प्राप्तीका लागि गठित समितिबि बुझायो प्रतिवेदन

विराटनगर। प्रदेश नं. १ राजधानीका लागि प्रशासनिक संरचनाहरू बनाउन जग्गा व्यवस्थापनका लागि गठित समितिका संयोजक आन्तरिक मामिला तथा कानून मन्त्री केदार कार्कीले आईतवार मुख्यमन्त्री राजेन्द्रकुमार राईसमक्ष प्रतिवेदन बुझाउनुभएको छ।

मन्त्री कार्कीले मुख्यमन्त्रीलाई मुख्यमन्त्री तथा मन्त्रिपरिषद्को कार्यालयमा प्रतिवेदन बुझाउनुभएको हो। प्रतिवेदन बुझाउने क्रममा मुख्यमन्त्री तथा मन्त्रिपरिषद् कार्यालयका सचिव इश्वरकुमार गिरी, मुख्यमन्त्रीका राजनीतिक सल्लाहकार जीवन राईको पनि उपस्थिति थियो।

गत वर्षको माघ १६ गते बसेको मन्त्रिपरिषद् बैठकले प्रदेश नं. १ राजधानीका लागि प्रशासनिक संरचनाहरू बनाउन जग्गा व्यवस्थापन गर्न भनेर आन्तरिक

मामिला तथा कानून मन्त्री केदार कार्कीको संयोजकत्वमा कार्यदल गठन गरेको थियो। उक्त कार्यदलले यस अवधिमा सार्वजनिक सूचना प्रकाशित गरी आवश्यक जग्गाको माग गरेको थियो। सो अनुरूप विभिन्न स्थानबाट जग्गा दिने प्रतिबद्धता प्राप्त भएको कार्यदलका संयोजक एवं आन्तरिक मामिला तथा कानून मन्त्री कार्कीले बताउनुभयो।

मन्त्री कार्कीको संयोजकत्व मा गठित कार्यदलमा विराट नगर, कटहरी, ग्रामथान, बूढी गंगा, दुहवी, इटहरी र सुन्दर हरेचा नगरपालिकाहरूका प्रमुखहरू सदस्य रहनुभएको थियो। त्यस्तै मुख्यमन्त्री तथा मन्त्रिपरिषद् कार्यालयका शासकीय सुधार तथा समन्वय महाशाखाका सचिव उक्त कार्यदलको सदस्य सचिव हुनुहुन्थ्यो।

जेठाबुको हत्यामा

संलग्न भाई बुहारी पक्राउ

भापा। भापाको कनकाई नगरपालिका-४ का ५५ वर्षीय पदम लाल बास्तोलाको हत्यामा संलग्न उनकै बुहारीलाई प्रहरीले पक्राउ गरेको छ।

पक्राउ पर्नेमा (भाई बुहारी) कनकाई नगरपालिका-४ कि ४८ वर्षीया रनमाया बास्तोला रहेकी छन। पुस ७ गते बिहिवार शिवसताशी नगरपालिका-१० स्थित माईखोलाको बगरको काँस घाटीमा पदम लाल बास्तोला मृत अवस्थामा फेला परेका थिए।

घटनाको अनुसन्धानको क्रममा रनमाया बास्तोलाले पुस ६ गते मृतक बास्तोला सँग घाँस काट्न गएको बेला हाँसिया प्रहारी गरी हत्या गरेको खुल्ला भएको छ।

पुस ८ गते हत्यामा प्रयोग भएको हाँसिया सहित पक्राउ परेकी रनमायाको इलाका प्रहरी कार्यालय फिर्लाहाबाट थप अनुसन्धान भइरहेको जिल्ला प्रहरी कार्यालय भापापाले जनाएको छ।

भद्रपुर भापा गोल्डकप अन्तराष्ट्रिय फुटबल प्रतियोगिता फागुन अन्तिम सातामा



विराटनगर। भद्रपुर भापा गोल्ड कप अन्तराष्ट्रिय आमन्त्रण नकआउट फुटबल प्रतियोगिता यही फागुन अन्तिम साता हुने भएको छ।

अखिल नेपाल फुटबल संघ (एन्फा) सँगको छलफलपछि मिति तय हुने आज भद्रपुरमा आयोजित पत्रकार सम्मेलनमा आयोजकले जानकारी दिएको छ।

आयोजक समितिका अध्यक्ष दिपेश ढकालका अनुसार प्रतियोगिताका विजेताले नगद १३ लाख, टुफी, मेडल र प्रमाणपत्र पाउनेछ भने उपविजेता टिमले नगद ७ लाख, टुफी, मेडल र प्रमाणपत्र प्राप्त गर्नेछ।

प्रतियोगिताका लागि मेची रंगशालाको स्तरोन्नति सुरु भइसकेको महासचिव जीवनकुमार श्रेष्ठले जानकारी दिए। अत्यन्त जीव्य अवस्थामा रहेको भापाकै पुरानो र स्थायी

सो रंगशालामा फार रोप्ने र माटोको लेभल मिलाउने काम भइरहेको छ।

भापा फुटबलको उर्वर भूमि हो भने सदरमुकाम भद्रपुर राष्ट्रिय-अन्तराष्ट्रिय खेलाडी उत्पादन गर्ने थलो हो। जिल्लाको सबैभन्दा पुरानो र व्यवस्थित मेची रंगशाला देशका चर्चित र सफल खेलाडीहरूको प्रारम्भिक खेल मैदान हो।

१८ वर्षअघि आयोजना भएको 'त्रिभुवन मेमोरियल गोल्डकप'पछि फुटबलका ठूला र प्रतिष्ठित खेलहरू आयोजना हुन नसक्दा मेची रंगशालाको खेल मैदान र थप पूर्वाधारलाई व्यवस्थित गर्न सकिएको थिएन। 'यो प्रतियोगिता भापाको प्रतिष्ठित 'भापा गोल्डकप'कै निरन्तरताको एउटा कडी भएको पनि जानकारी गराउन चाहन्छौं, अध्यक्ष ढकालले भने।

विर्तामोडस्थित डोमालाल राजवंशी रंगशालामा आयोजना हुँदै आएको 'भापा गोल्डकप'लाई यस वर्ष रोकेर मेची रंगशालामा 'भद्रपुर भापा गोल्डकप' आयोजना गर्न लागिएको हो।

प्रतियोगितामा नेपालका 'ए' डिभिजन क्लबहरूसहित विदेशी टोलीको सहभागिता रहने बरिष्ठ उपाध्यक्ष तथा टिम व्यवस्थापन तथा छनोट उपसमिति संयोजक आदित्य पराजुलीले जानकारी दिए। प्रतियोगितामा १० टिमको सहभागिता रहनेछ।

खेल सञ्चालनका लागि भद्रपुर नगरपालिकाले चालु आर्थिक वर्षमा गोल्डकपका लागि ३० लाख रूपैयाँ बजेट छुट्याइएको नगरप्रमुख गणेश पोखरेलले जानकारी दिए। कुल १ करोड ५० लाख रूपैयाँ खर्च अनुमान गरिएको प्रतियोगिताका लागि बाँकी

रकम व्यापारिक प्रतिष्ठानबाट स्पोनसरका रूपमा संकलन गरिने सहकोषाध्यक्ष अजय साहेवालाले जानकारी दिए।

प्रतियोगिताका उत्कृष्ट गोलकिपर, उत्कृष्ट डिफेन्डर, उत्कृष्ट मिडफिल्डर, उत्कृष्ट फवाइ र उत्कृष्ट प्रशिक्षकलाई २५ हजार तथा प्रत्येक खेलको म्यान अफ द म्याच खेलाडीलाई नगद १० हजार पुरस्कारको प्रदान गरिनेछ।

यसैबीच, प्रतियोगिताका सबै खेलमा विशेष परिस्थितिका नागरिकलाई प्रवेश निःशुल्क गरिने भएको अध्यक्ष ढकालले बताए। ढकालका अनुसार भद्रपुर नगरभित्रका सरकारी विद्यालयका विद्यार्थीलाई खेल हेर्न टिकट लाग्ने छैन।

त्यस्तै, नगरभित्रका ज्येष्ठ नागरिक तथा फरक क्षमता भएका नागरिकलाई पनि प्रवेश निःशुल्क गरिएको ढकालले जानकारी दिए।

मन्त्री परिषद् बैठक सतपन्न, खेलाडीलाई सतमान

तथा पुरस्कृत गर्न बजेट स्वीकृत गर्ने सहितको निर्णय पारित

विराटनगर। प्रदेश नं. १ मन्त्रिपरिषद्को मंगलवार बसेको बैठकले केही कार्यविधिसहित निर्देशिका स्वीकृत गर्नेलागतका निर्णयहरू गरेको छ। मुख्यमन्त्री राजेन्द्रकुमार राईको अध्यक्षतामा बसेको बैठकले नवौँ राष्ट्रिय खेलकूद प्रतियोगिताका पदक विजेता खेलाडी, प्रशिक्षक तथा खेल व्यवस्थापकलाई सम्मान गर्न आवश्यक बजेट स्वीकृत गरेको छ। यो निर्णयपछि निर्वाचन आचारसंहितालागतका कारणले रोकिएको पदक विजेता खेलाडी, प्रशिक्षक तथा खेल व्यवस्थापकलाई

पुरस्कृत तथा सम्मान गर्ने कार्यक्रम अघि बढ्ने छ। प्रदेश सरकारका प्रवक्ता एवं यातायात व्यवस्था तथा सञ्चार मन्त्री उपेन्द्रप्रसाद घिमिरेका अनुसार, बैठकले मुख्यमन्त्री तथा मन्त्रिपरिषद्को कार्यालय द्वारा प्रस्तुत सार्वजनिक सुनवाई, सार्वजनिक लेखा परीक्षण तथा सामाजिक परीक्षण कार्यविधि, २०७९ स्वीकृत गरेको छ। यसैगरी, सामाजिक विकास मन्त्रालयले प्रस्ताव गरेको

स्थानीय तहमा अपाङ्गता सहायता कक्षा सञ्चालन सम्बन्धी कार्यविधि, २०७९, सोही मन्त्रालयको ब्रिज कोशं तथा भाषा शिक्षण कक्षा सञ्चालन सम्बन्धी निर्देशिका, २०७९ र नवौँ राष्ट्रिय खेलकूद प्रतियोगिताका पदक विजेता खेलाडी, प्रशिक्षक तथा खेल व्यवस्थापकलाई प्रदेश खेलकूद विकास बोर्डमार्फत खर्च गर्ने गरी नगद पुरस्कारसहित सम्मान गर्न आर्थिक मामिला तथा योजना मन्त्रालयमार्फत

निकासा भएको बजेट बैठकले स्वीकृत गरेको छ। यस्तै, आज बसेको मन्त्रिपरिषद् बैठकले मिति २०७९ पुस ४ गते सोमावार खोटाङ जिल्लाको कैंपेलासमाथी गाउँपालिका वडा नं. ४, बाक्सिला बजारमा आगलागीमा भई भएको क्षतिप्रति दुःख व्यक्त गर्दै पीडित परिवारलाई तत्काल राहत उपलब्ध गराउने निर्णय गरेको प्रदेश सरकारका प्रवक्ता एवं यातायात व्यवस्था तथा सञ्चार मन्त्री उपेन्द्रप्रसाद घिमिरेले जानकारी दिनुभयो।

हार्दिक अनुरोध

- सार्वजनिक स्थलमा छाडा चौपाया नछडौ ।
- बाह्रमको प्रयोग नगर्ने ।
- आफ्नो घर परिसरमा कर्मिस्ता २ वटा बहु वर्षीय रुख विरूवा रोप्ने ।
- भूकम्प प्रतिको घट निर्माण गर्ने ।
- अनुमति विपरित मात्र पसक व्यवसाय संचालन गर्ने र वार्षिक नविकरण गर्ने ।
- धर्म, संस्कृतिको संरक्षण गर्ने ।
- सार्वजनिक स्थलमा फोहर नफर्काउने । गाउँछाई सफ्त राख्ने ।
- महिब्य हिंसा अन्त्यका लागि आफ्नो ठाउँबाट काम गर्ने ।
- जेष्ठ नागरिकहरूलाई उचित स्याहार सुसार सहित सम्मान गर्ने ।

महदा गाउँपालिकाको कार्यालय मझरे, मोरंग, प्रदेश १

यो धुमपानको आदत सजिलो तरिकाले कटौत हुन्छ, पहिले सिगरेट हात्ती फुत्छौ, फेरी सिगरेट हात्तीलाई फुकि हाल्छ ।

श्री भाग्य रेख्वा ज्योतिष केन्द्र

श्री दीपाक मोदगल्यावादी जी
ज्योतिष वास्तुशास्त्र एवं कर्मकाण्ड विशेषज्ञ
जन्मदिनांक: १९७५/०५/०५ (१५/०५/१९७५)
जन्मस्थान: काठमाडौं, नेपाल
फोन: ९७७-९७७-९८४२२३१२२५ / ९८०४३६८२०२
Email: bhagya77rekha@gmail.com

गृह, नक्षत्र, विवाह, जन्मकुण्डली निर्माण, रत्न एवं धर्मोपदेश्य द्वारा कष्टको समाधान, स्वदेश तथा विदेश रोजगार, व्यापारिक, स्वास्थ्य, शिक्षा एवं कैरियर, (Love & Married Life) परामर्श हेतु भक्तहरूको आरुन्धत बन्दा पूर्व फलन द्वारा उच्चतम संकल्प निम्त्याइने ।
घर/कार्यालय/पसल/बोक्स/होम/धार्मिक तथा रियल एस्टेट हेतु वास्तु परामर्श निम्त्याइने ।
समय-विहान ९:०० बजे देखि साँझ ६:०० बजे सम्म

जेम्स स्कुलमा ४ सय ५० जनाको निःशुल्क आँखा परिक्षण

विराटनगर । भाष्कर आई केयर एण्ड ग्लोमा सेन्टर प्राली र नेपाल स्काउट जेम्स स्काउट प्रुपको आयोजनामा विराटनगर १ स्थित जेम्स इन्टरनेशनल सेकेण्डरी बोर्डिङ स्कुलको आयोजनामा १ दिने निःशुल्क आँखा शिबिरक शुक्रवार सम्पन्न गरेको गरिएको छ ।

भाष्कर आई केयर एण्ड ग्लोकोका नेत्र विशेषज्ञ डा. भाष्कर भाको नेतृत्वमा रहेको चिकित्सक टोलीमा जेम्स इन्टरनेशनल सेकेण्डरी बोर्डिङ स्कुलमा रहेका विद्यार्थी र उनीहरूका अभिभावक र शिक्षक, शिक्षिकी आँखा परिक्षण गरेको कार्यक्रम संयोजक तथा

स्काउट मास्टर गोविन्द कुमारले जानकारी दिनुभयो ।

आँखा मानिसको महत्वपूर्ण अंग भएको कारणले पनि आफ्नो विद्यालयमा अध्ययन रत बालबालिका तथा अभिभावकको आँखा शिबिर मार्फत परिक्षण गरिएको विद्यालयका प्रधानाध्यापक पंकज खड्काले बताए ।

आगामी दिनमा पनि निरन्तर रूपमा बालबालिकाको निःशुल्क आँखा परिक्षण गरिने भाष्कर आई केयर एण्ड ग्लोकोका नेत्र विशेषज्ञ डा. भाष्कर भाले बताउनुभयो ।

उक्त शिबिरमा ४ सय ५० जनाको चेक जाँच गरिएको थियो ।

प्रहरी कर्मचारीहरूलाई निर्देशन

विराटनगर । नेपाल प्रहरी प्रधान कार्यालय कार्य विभाग प्रमुख प्रहरी नायब महाािनरीक्षक बसन्त बहादुर कुँवरबाट १ नम्बर प्रदेश अन्तर्गतका जिल्ला प्रहरी कार्यालय तथा मातहत प्रहरी कार्यालयहरूमा स्थलगत रूपमा खटिई कार्यरत सम्पूर्ण प्रहरी कर्मचारीहरूलाई आवश्यक निर्देशन दिनु भएको छ ।

जिल्ला प्रहरी कार्यालय मोरङ, सुनसरी र नेपाल प्रहरी विशेष सुरक्षा गण दुहवी सुनसरीमा कार्यरत सम्पूर्ण प्रहरी कर्मचारीहरूलाई कानुनको परिधिमा

रही प्रहरी ऐन तथा नियमावलीमा भएका व्यवस्थालाई अक्षरस पालना गरी प्रहरी कार्य गर्न र सीमावर्तीक्षेत्रमा हुने अपराध, चोरी र तस्करी नियन्त्रण गरी नागरीकहरूको जिउ धनको सुरक्षामा खटिन तथा राजश्व चुहावट नियन्त्रण गर्न समेत कार्यरत सम्पूर्ण प्रहरी कर्मचारीहरूलाई निर्देशन दिनु भएको थियो ।

निर्देशनको क्रममा १ नम्बर प्रदेश प्रहरी प्रमुख सुदिप गिरीले धन्यवाद ज्ञापन सहित सम्पूर्ण प्रहरी कर्मचारीहरूलाई आवश्यक निर्देशन समेत दिनु भएको थियो ।

राष्ट्रसेवक सहकारी संस्थाको रजत महोत्वको अवसरमा दुई दर्जन सदस्यका सन्ततीहरूलाई नगद सहित सम्मानित गरेका छन् ।

विराटनगर । राष्ट्रसेवक बचत तथा ऋण सहकारी संस्था लिमिटेडले दुई दर्जन सदस्यका सन्ततीहरूलाई नगद सहित सम्मानित गरेका छन् ।

सम्मानित हुनेहरूमा स्नाकोत्तर तह उपाधी हासिल गरेका तारादेवी शर्मा राजनीति शास्त्र, प्रविना पोखरेल ग्रामिण विकास, ऋतिकव तिवारी कम्प्युटर इन्जिनियरिङ, डा. एलिजा पौड्याल चिकित्सा विज्ञान, रमेश खतिवडा राजनीति शास्त्र, सुमन फुयल जनप्रशासन र टिकामाया अधिकारी मानव शास्त्रलाई सम्मान गरका छन् ।

त्यसैगरी स्नातक तह उपाधी हासिल गरेका शशिभूपण ठाकुर कानून, निषा कुसुम गौतम चिकित्सा शास्त्र नर्सिङ, डा. आकृति सिंह पशु विज्ञान, डा. सराहना सुवेदी पशु विज्ञान, अनुषा काफ्ले इन्जिनियरिङ, डा. अभिषेक अधिकारी स्वास्थ्य विज्ञान, डा. कृति कुमारी वस्ती चिकित्सा दन्त, सदिपा निरौला चिकित्सा शास्त्र नर्सिङ, विवेक तिमसिना



कानून, संजय किरकेटा चिकित्सा शास्त्रलाई नगद सहित गौन ओढाएर सम्मान गरका छन् । सोही अवसरमा १२ जना दश जोड दुई उतिर्ण गरेकाहरूलाई समेत सम्मान गरेका थिए ।

सोही अवसरका संस्थाका अध्यक्ष जीवन काफ्लेले भने संस्था अहिले तीन अर्बभन्दा कठी पूंजी निर्माण र परिचालन गर्न सक्म रहेको बताएका थिए ।

संस्थाले आफ्ना सदस्यहरूलाई धितोको आधारमा न्यूनतम १२ प्रतिशत व्याजमा ५० लाख सम्मको ऋण लगानी गर्नुका साथै सदस्यहरूका छोरा-छोरीलाई

विदेशमा उच्च शिक्षा अध्ययन गर्न हालसम्म ७५ जनालाई रकम उपलब्ध गराएको छ ।

उक्त संस्थामा सामाजिक उत्तर दायित्व अर्न्तगत सुत्केरी बापत सदस्यलाई पोषणभत्ता ५ हजार, ७५ वर्ष माथिका जेष्ठ सदस्यहरूलाई औषधि उपचार बापत वार्षिक २ हजार र मृत्यु हुँदा क्रिया खर्चबापत १५ हजार उपलब्ध गराउने व्यवस्था रहेको छ ।

सामाजिक उत्तर दायित्व अर्न्तगत सुत्केरी बापत सदस्यलाई पोषणभत्ता पाँच हजार, मृत्यु हुँदा क्रिया खर्चबापत १५ हजार र ७५ वर्ष माथिका जेष्ठ सदस्यहरूलाई

औषधि उपचार बापत वार्षिक दुई हजार उपलब्ध गराउने व्यवस्था रहेको छ ।

त्यसैगरी उच्च शिक्षा अध्ययन सम्पन्न गरेका सदस्यहरूका परिवारका सदस्यहरूलाई रजत महोत्वको उपलब्धमा सार्वजनिक रूपमा गठन सहित सम्मान गर्ने कार्यक्रम रहेको अध्यक्ष काफ्लेले बताए ।

विसं २०७८ मा ३१ जना सदस्यहरूद्वारा स्थापित सहकारीको हाल मुलुकको ६८ जिल्लामा शाखा रहनुका साथै २५ हजार सदस्य रहको छ ।

भागवत गिता छोएर सांसद झमले खाए सपथ

विराटनगर । मोरङको क्षेत्र नं. ३ बाट निर्वाचित प्रतिनिधि सभा सदस्य डा. सुनिल शर्माले आज संसद भवनमा सपथ ग्रहणका क्रममा भागवत गिता छोएर भ्रष्टाचार नगर्ने अटोत पनि गरेका हुन् ।

सांसदहरूको सपथ ग्रहणका क्रममा डा. शर्माले पद तथा गोपनीयताको सपथसँगै भ्रष्टाचार नगर्ने अटोत पनि गरेका हुन् ।



चुनावी अभियानका क्रममा उनले भ्रष्टाचार गर्नु भनेको आमाको रगत खानु सरह हुने भन्दै भ्रष्टाचार नगर्ने उद्घोष गरेका थिए । सोही अनुरूप उनी कसम खानका लागि भागवत गिता बोकेरै संघीय संसद भवन नयाँ वानेश्वर पुगेका थिए । शर्मासहित सबै निर्वाचित सांसदहरूलाई ज्येष्ठ सदस्य राप्रपाका सांसद पशुपतिशमशेर जबराले सपथ ग्रहण गराएका हुन् । सोही क्रममा सांसद शर्माले भागवत गिता छोएर भ्रष्टाचार नगर्ने कसम पनि खाएका हुन् । भागवत गिता साँधी राखेर खाएको कसम साचो हुने धार्मिक मान्यता छ । भागवत गितामा कृष्णले अर्जुनलाई सत्यको पक्षमा लान र असत्य, अन्याय, अत्याचारको विरुद्धमा लड्न शिक्षा दिएको हुँनाले सोही मार्ग पछ्याउँदै आफुले पनि भागवत गितालाई साँधी राखेर कसम खाएको सांसद शर्माले भनाई छ ।

मोरंग क्षेत्र नं. ३ बाट निर्वाचित प्रतिनिधीसभा सदस्य डा. शुनिल शर्मा भागवत गिता बोकेर ।

मैलाएकाले सत्य र भ्रष्टाचाररहित राजनीतिलाई प्रश्रयदान भागवत गिता छोएर भ्रष्टाचार नगर्ने कसम खाएको सांसद शर्मा बताउँछन् । 'अहिले नेपाली राजनीतिमा भ्रष्ट र भ्रष्टाचार मैलाउँदै गएको छ । म सत्य र भ्रष्टाचाररहित राजनीति गर्नुपर्छ भन्ने मान्यता राख्नु' डा. शर्मा भन्छन्, 'मैले संसद भवनमै गिता छोएर कसम खाएको छु, म कुनैपनि

हालतमा भ्रष्टाचार गर्दिन ।' समाजसेवी व्यक्तिको पहिचान बनाइसकेका डा. शर्माले राजनीतिलाई कमाई गर्ने थलोको रूपमा नभई जनताको सेवा गर्ने क्षेत्रका रूपमा स्थापित गर्नुपर्ने बताउँदै आएका छन् । उनले यसअघि नै सांसदको तलब भत्ता नलिई जनताको सेवा गर्ने घोषणा समेत गरिसकेका छन् ।

पूर्वमन्त्रीसमेत रहेका एमाले उम्मेदवार भानुभक्त ढकाललाई २२ हजार ७ सय ३६ मतान्तरले हराउँदै डा. शर्मा प्रतिनिधि सभा सदस्यमा निर्वाचित भएका हुन् । कांग्रेस उम्मेदवारहरू मध्ये सबैभन्दा बढी मतान्तरले बिजयी भएर डा. शर्माले पार्टीभित्र नयाँ रेकर्ड पनि कायम गरेका छन् ।

सार्वजनिक सूचना

आ-आफ्नो क्षेत्रमा भएका सामाजिक घटना (जन्म, मृत्यु, विवाह, बसाई-सराई, सम्बन्ध विच्छेद आदि) नजिकको पिकाधिकारीको कार्यालय (गाउँपाळिका वा तोकिएको वडा कार्यालयहरू) मा दर्ता गराई कानुनी मान्यता प्राप्त गरौं । स्थानीय निकायलाई अभिचेर्य दुर्रस्त राख्न सहयोग गरी नागरिकको दायित्व पूरा गरौं ।

ग्रामथान गाउँपालिकाको कार्यालय मोरंग, प्रदेश १

पानीको सही सदुपयोग गरौं । पानी महसुल समयतै तिरी अनावश्यक जर्जिवाणाबाट बचौं ।

नेपाल खानेपानी संस्थान शाखा कार्यालय देवकोटा चौक विराटनगर

SUKRATARA FURNITURE UDYOG

BIRATNAGAR

9842033365
9805391277

Chattddev007@gmail.com

All types of Fabrication, Furniture, Prefab, Truss are available.

